«Изумрудный город»

Бланк заданий и ответов
Всероссийской познавательной викторины 
для младших дошкольников 

Правила
1. Викторина состоит из восьми вопросов. 
2. Внимание! Баллы подсчитывает и определяет место педагог – организатор! За каждый правильный ответ начисляется 1 балл.
7-8 баллов – I место
5-6 баллов – II место
3-4 балла – III место
2 и менее баллов – Дипломант.
3. Бланк с ответами на вопросы на сайт не отправляется.
4. Организационный взнос за участие составляет 100 рублей за электронный диплом для каждого участника (подробнее про оплату http://изумрудныйгород.дети/payment). Организационные взносы за группу участников оплачиваются Куратором одной квитанцией на общую сумму.
5. Будьте внимательны при заполнении формы на сайте. Данные, которые Вы введете, будут использованы при оформлении поощрительных документов. Победители награждаются Дипломами Победителя Всероссийской познавательной викторины (указывается ФИО педагога). Лауреаты награждаются Дипломами Лауреата Всероссийской познавательной викторины (указывается ФИО педагога).
6. Для дошкольников – помощь в прохождении викторины оказывают родители или педагоги-кураторы.
7. Педагоги, подготовившие 5 и более участников викторины, награждаются именным благодарственным письмом. Бесплатно.














Викторина «КОЛОБОК»

Анкетные данные: 
- Фамилия, имя участника _________________________________________

	№ пп
	Задание
	Ответ
	Баллы

	1.
	Куда положила старуха Колобка после того, как испекла его?
А) На стол
Б) На печку
В) На окошко
	
	

	2.
	[bookmark: _GoBack]Кого первым встретил Колобок?
А) Зайца
Б) Ёжика
В) Медведя
	
	

	3.
	Что сказал ёжик когда встретил колобка?
А) "Ты похож на меня, только без иголок"
Б) "Покатились дальше вместе!"
В) Ничего не сказал, так как он не встречался с колобком
	
	

	4.
	Кого встретил колобок, убежав от волка?
А) Медведя
Б) Лису 
В) Деда
	
	

	5.
	Что попросила сделать Колобка лиса?
А) Станцевать
Б) Рассказать сказку
В) Спеть
	
	

	6.
	Почему Колобок сел на нос лисы?
А) Потому что она сказала, что плохо его слышит
Б) Потому что он решил, что она плохо его слышит
В) Потому что он решил, что на её носу он лучше смотрится
	
	

	7.
	Чем закончилась сказка?
А) Колобок вернулся к старику и старухе
Б) Лиса съела колобка
В) Медведь съел колобка
	
	

	8.
	Какую форму имел колобок?
А) Круг с дыркой в середине
Б) Шар
В) Кубик
	
	

	
	Подсчет баллов:
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